ĐÁP ÁN ĐỀ  KIỂM TRA HỌC KỲ II

 TOÁN 10 - NĂM HỌC 2018 – 2019
	Bài 1: Giải hệ bất phương trình (1 điểm)
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 Hệ bất phương trình có nghiệm 
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	Bài 2: (2 điểm) Cho 
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	Bài 3: (1 điểm) Rút gọn biểu thức 


	Rút gọn
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	Bài 4: (1 điểm) Tìm m để bất phương trình 
[image: image26.wmf]2

2(3)490

xmxm

-+++-£

 nghiệm đúng  với 
[image: image27.wmf]xR

"Î

 


	 Bất pt nghiệm đúng với 
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	Bài 5: (2 điểm) Chứng minh:

a) (1 điểm) 
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	b) (1 điểm) Với  A, B, C là 3 góc của 
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	Bài 6: (1,5 điểm) Cho 
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a) (0,75 điểm) Viết phương trình đường tròn (C) ngoại tiếp 
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	b) Pt đường tròn (C) có dạng: 
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	M, N, P thuộc (C) nên có: 
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 Phương trình đường tròn (C): 
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	b) (0,75 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) tại điểm M.
	Đường tròn (C) có tâm 
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	Phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) tại điểm M (-3 ;-1): 
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	Bài 7 : (1,5 điểm )

 Cho Elip có phương trình : 
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	+ Tọa độ đỉnh:

     A1(-6; 0) ; A2(6 ; 0); B1(0; -
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	+ Đoä daøi trục lớn: 2a = 12, trục nhỏ: 2b = 6
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